



В Калужской области перед судом предстанет начальник отдела государственного учреждения здравоохранения, обвиняемая в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника отдела Калужского областного центра инфекционных заболеваний и СПИД. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, повлекшее тяжкие последствия).

По версии следствия, в ноябре 2020 года начальник отдела учреждения здравоохранения, в обязанности которой входило проведение закупок средств индивидуальной защиты для нужд больниц Калужской области, организовала закупку одноразовых костюмов, не являющихся медицинскими изделиями. Данные средства не прошли обязательную экспертизу и регистрацию в Росздравнадзоре, в связи с чем не отвечали требованиям безопасности для здоровья медицинского персонала. Вследствие действий обвиняемой Министерству здравоохранения Калужской области был причинен ущерб на сумму более 31 млн рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело было возбуждено по материалам прокуратуры и УФСБ России по Калужской области.

17 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1767388>